X+5-3x=18
8(x - 5) = 7(4-9x)...




PelLlueHue /IMHEenHbIX YypaBHEHUU
C OAHOW NepemMeHHOMU




/INHENHbIM ypaBHEeHMEeM C OAHOU NepeMeHHOM
Ha3blBaeTCA ypaBHeHue Bnuga ax + b =,

rae d, 8, C — 4nc/ia, X — nepemMmeHHas.
Hanpumep:
4X+ 8 = 0,
4 —2X =12;
— 4X =21




* KopHeMm ypaBHEHMA C OAHOU T
3Ha4YeHue nepemMeHHOM, NP1 KOTOPOM YpaBHEHME
obpallaeTca B BEpHOE paBEHCTBO.



* Ec/in B ypaBHeHUU nepe
OAHOW YacTU B APYrYytO0, USMEHUB €ro 3Hak, TO
NO/ly4UTCA YpaBHEHME, PaBHOCU/IbHOE AaHHOMY;

* Ecam o6e 4acTu ypaBHEHUA YMHOXKUTb UK
pPa3Ae/nUTb Ha OAHO U TO e YNC/10, TO NOAYYUTCA
ypaBHEHMe, paBHOCK/IbHOE AAHHOMY.




PacKpbITb CKOOKM.

[lepeHecTu craraemble, cCogeprKallme nepemMeHHyo, B
O/AHY 4YaCTb YpaBHEHUA, a YMcaa 6e3 nepemMeHHOM — B

APYryHo YacTb.
YNpoCTuUTb, NPMBECTU NOAOOHbIE C/1araemble.

HanTn KopeHb YpaBHEHUA.
CaenaTtb NpoOBEPKY.




Eciv nepeg ckobKamm CTOUT 3HAK « +», TO CKOOKM

MOXHO OMYCTUTb, COXPAHMB 3HAK Ka*KAOro c/1araemoro,
3aK/IlOYEeHHOro B CKOBKMW.

[Tpumep.
(2-7xX) +(-8x+3)=2—-7x—8X + 3=
= 5 —15X.




B

Ec/im nepeg CKOOKamMm CTOUT 3HAK « -», TO
CKOOKM MOXXHO ONYCTUTb, U3MEHMB 3HAK
Ka)40ro ¢/1laraeémMoro, 3ak/1t04EHHOIr0 B CKOOKM.

(6x-3)-(14-2X)=6X—-3-14 +2X =
= 8xX —17;
12+(Xx-3)-(-3X+1)=12+X -3 +3X —
—1=8 + 4X.




a(e + ¢) =ae +ac

a(e - c) =ae - ac

[Ilpumepbi:
6 (3-2x)=18 —12x;
-5(a+3)=-5a-15.




——

3(x +5)=12;
3X + 15 = 12;
3X =12 — 15;
3X=-3;
X=-3:3;
X=-1.

OT1BeT: X=-1




OTBEeT: X=2




3(x+6)+4=8-(5x+2)
3X+18+4=8-5x-2
3X+5X=-18—-4+8-2
8X =-16

X=-16:8

X=-2

OTBEeT X=-2




L

* PelNTb ypaBHeHue

1).2X+5=2(-x+1)+ 1

2). 6y —=3(y =1) =4 +5y
3)-4(x=1)-3=-(x+7)+8
4).--2(5y-9)+2=15+7(-x +2)
5)- 12+ 4(Xx=3)-2x=(5-3%) +9



2) - 0,5
3) 1,6
4) -3
5) 2,8






